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Examen de Matematica€iencias Socialdg; 1° de Bachillerato

1. Resuelve(1,5 puntos por apartado)
a) 2x+6 x -2 5x 1 3 x
3 4 6 2

3x+ 2_ 4x -3
X X+3

b) 3 (2 puntos)
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2. Es de todos conocido que un escarabajo tiene 6 patas y una arafia 8 patas. Un coleccionista de

animales encuentra un dia 14. Si tuviera que calzarlos precisaria 47 pares de zapatos. ¢ @aantas are
cuantos escarabajos encont(dpunto)
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3. Dos camiones de la misma marca y modelo salen de Valencia a Madrid, llevando entre ambos

toneladas de naranjas (ninguno de los dos va lleno). El primer camion se llenaria si se le eclgaran lo:

— 3 .
de lo que lleva el segundo, y el segundo se llenaria si se le echargndelsprlmero. Halla las

toneladas que lleva cada camiém este viajey el peso maximo que transportan cuando van llenos.
(1,5 puntos)
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1. Resuelve: (1,5 puntos por apartado)
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2. Es de todos conocido que un escarabajo tiene 6 patas y una arafia 8 patas. Un
coleccionista de estos animales encuentra un dia 14. Si tuviera que calzarlos
precisaria 47 pares de zapatos. ;Cudntas arafias y cudntos escarabajos encontr?

(1 punto)
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